[bookmark: Texto12] (número de oficio) 




A quien corresponda

[bookmark: Texto6][bookmark: Texto5][bookmark: Texto7]El que suscribe, Rector del (nombre del Centro Universitario) , manifiesta que no tiene ningún inconveniente en que el profesor / investigador (nombre del académico) , adscrito al (nombre del departamento)  de este Centro Universitario, participe en el Programa de Becas Santander Iberoamérica para Jóvenes Profesores e Investigadores 2015-A para realizar una estancia académica / de investigación en  (nombre de la Institución de destino) ,  (país) , del       al       del 2015, y que en caso de que resulte beneficiado por el Programa se gestionará la carta comisión con goce de sueldo ante el Rector General para ausentarse de sus actividades académicas / de investigación. 
Asimismo, se informa que el académico/investigador, una vez finalizada su estancia, se incorporará a sus actividades académicas usuales. 
[bookmark: _GoBack]Sin otro particular por el momento, hago oportuna la ocasión para brindarle la seguridad de mi más distinguida consideración.


Atentamente
“Piensa y Trabaja”
“Año del Centenario de la Escuela Preparatoria de Jalisco
Guadalajara, Jal.,  de octubre de 2014




 (nombre del Rector del Centro Universitario) 
[bookmark: Texto4]RECTOR DEL  (nombre del Centro Universitario)  







