IMPORTANTE

Para los estudiantes que eligieron como destino la UNAM, favor de enviar la siguiente documentación según la Facultad que hayan elegido:
· [bookmark: _GoBack]Estudiantes de Psicología enviar carta motivos a nombre de la Dra. Cecilia Silva Gutiérrez y carta de recomendación (archivo adjunto en la Convocatoria)
· Estudiantes de Arquitectura, Arquitectura de Paisaje, Urbanismo, Diseño Industrial, Artes Visuales, Diseño y Comunicación Visual, deberán incluir portafolio de obra en un CD.
· Estudiantes de Música, se deberá incluir además para los estudiantes de composición una copia de por lo menos 2 partituras, y en el caso de canto o ejecución de instrumento, un CD con una grabación (Canto o ejecución de instrumento, según corresponda).
· La Facultad de Medicina no participa en el Programa de Movilidad, sin embargo las Facultades de Estudios Superiores Zaragoza e Iztacala están abiertas al trámite.
· Las Facultades de Arquitectura e Ingeniería, abren sus trámites con promedio a partir de 80 pero sin participar por la beca, solo movilidad.
· La Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia, tiene cerrado el trámite a materias del ciclo profesional de su plan de estudios.


