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Mtra. Nadia Paola Mireles Torres
Coordinadora General
De Cooperación e Internacionalización
Presente

Estimada Mtra. Mireles Torres:
[bookmark: Texto23][bookmark: Listadesplegable10][bookmark: Texto18][bookmark: Texto19][bookmark: Texto9]Enviándole un cordial saludo, por medio del presente, y para los usos y fines a los que haya lugar, me permito informar a usted que es de interés para el  (indicar Centro Universitario o Coordinación) , del cual soy , apoyar, y de ser necesario co-financiar y participar en el proyecto agregar nombre del proyecto, programa o evento a llevarse a cabo entre la Universidad de Guadalajara, a través del Centro Universitario a mi cargo, y  (completar y/o adecuar texto). Para llevar a buen término dicho proyecto designo a (título y nombre/ de la/ persona/), como responsable del seguimiento de las actividades del proyecto en mención. Se designa a esta persona por (explicar). Dicha participación responde a la "indicar información de la convocatoria o invitación o borrar si no aplica" 
En consecuencia, este Centro Universitario se compromete a: 
· Proporcionar los recursos económicos y materiales necesarios durante toda la duración del proyecto, y/o apoyar la gestión para que dichos recursos sean provistos por otra instancia, ya sea interna o externa; (explicar) 
· Cumplir con los requisitos, trámites y procesos necesarios para la gestión y obtención de los recursos necesarios y de acuerdo a la normativa y políticas establecidas por la Universidad de Guadalajara; 
· Informar a la CGCI de los progresos y resultados obtenidos así como de cualquier cambio relevante en las condiciones y organización del proyecto;
· Cumplir con todos y cada uno de los requisitos, trámites y procesos necesarios implicados en el proyecto.
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Adicionalmente, por este medio reconozco las funciones y responsabilidades de la Coordinación General de Cooperación e Internacionalización como una instancia de apoyo para la gestión y seguimiento de este tipo de proyectos, y que como tal no se le puede hacer responsable de la ejecución o financiamiento de los mismos.

Sin otro particular, agradezco la atención que se sirva prestar a la presente. 

Atentamente
“Piensa y Trabaja”
Guadalajara, Jal., 1 de noviembre de 2013





 (nombre del Rector del Centro Universitario) 
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